
 
Kartica za bolesnika 

 

 

Ova kartica predstavlja edukacijski materijal koji je obavezan kao uvjet za 
stavljanje lijeka Alhemo u promet, u cilju dodatne minimizacije važnih 
odabranih rizika. 

Bez promidžbenog sadržaja.

Informacije navedene u ovom edukacijskom materijalu ne zamjenjuju one 
navedene u uputi o lijeku koja je priložena svakom pakiranju ovog lijeka.

Za potpune informacije prije primjene lijeka pročitajte uputu o lijeku (dostupna 
u svakom pakiranju lijeka) i na www.halmed.hr/Lijekovi/Baza-lijekova). 

 
 

Alhemo® (koncizumab) ▼
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Slučajevi arterijske i venske tromboembolije bez smrtnog ishoda su prijavljeni 
u kliničkim ispitivanjima koncizumaba. Ovi su se slučajevi pojavili u bolesnika s 
višestrukim čimbenicima rizika uključujući visoke ili česte doze lijekova za 
liječenje probojnog krvarenja.

Tromboembolije povezane s lijekom Alhemo

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika, ljekarnika 
ili medicinsku sestru. To uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije 
navedena u uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno Agenciji za 
lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice 
www.halmed.hr. Prijavljivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni 
sigurnosti ovog lijeka.

Prijavljivanje nuspojava
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Ovaj edukacijski materijal možete pronaći na internetskim stranicama Agencije 
za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) u dijelu Farmakovigilancija/Mjere 
minimizacije rizika.

Ovu karticu uvijek nosite sa sobom i pokažite je svakom zdravstvenom radniku 
uključenom u Vaše liječenje hemofilije A ili hemofilije B. 

▼ Ovaj je lijek pod dodatnim praćenjem. Time se omogućuje brzo otkrivanje 
novih sigurnosnih informacija. Prijavom svih sumnji na nuspojavu i Vi možete 
pomoći. Upute za prijavljivanje dostupne su na www.halmed.hr
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Ime bolesnika/njegovatelja: 
 

 
Ime liječnika koji je propisao lijek Alhemo: :  

 
 

U slučaju hitnosti:  
• Obratite se liječniku kako biste odmah dobili medicinsku pomoć.    
• Ako imate bilo kakvih pitanja vezanih uz Vašu hemofiliju A ili hemofiliju B 

ili trenutno liječenje, obratite se Vašem liječniku.
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